

## D.R. DO DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 238/2006 de 14 de Novembro de 2006

No extracto de portaria publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 40, de 3 de Outubro de 2006, com o n.º 729/2006, p. 4412, contém uma incorrecção que se rectifica:

Assim, onde se lê:

“€ 3.120,00 – Grupo Desportivo Gonçalo Velho....., em meio escolar na modalidade de Futsal....”

deverá ler-se:

“€ 3.120,00 – Grupo Desportivo Gonçalo Velho....., de carácter regular, na modalidade de Futsal....”

26 de Outubro de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.